

К ПОБЕДЕ КОММУНИЗМА

Орган Сургутского горкома КПСС, городского, районного Советов народных депутатов Тюменской области

Газета выходит с 23 октября 1934 года

№ 118 (6566)

Среда, 19 июня 1985 года

Цена 3 коп.

ЖИВОЕ ПАРТИЙНОЕ ДЕЛО

Завершился еще один учебный год в системе марксистско-ленинского образования. Городской комитет партии, выполнив решения июньского (1983 г.) и последующих Пленумов ЦК КПСС, направлял усилия пропагандистских кадров на совершенствование форм и методов обучения, повышение идеино-теоретического уровня и практической направленности, на обеспечение каждого слушателем планов и социалистических обязательств, ускорение социально-экономического развития коллектива.

Город и район широко отметили 40-летие Победы над фашизмом в Великой Отечественной войне. В сети политпросвещения и экономического образования проведены дополнительные занятия по этой теме. Например, по инициативе пропагандиста управления буровых работ № 1 объединения Сургутнефтегаз заслуженного работника культуры РСФСР В. К. Кордилико оно прошло в форме рапорта.

Центральное место в идеиной жизни партии заняли решения апрельского (1985 г.) Пленума ЦК КПСС. Повсеместно во всех школах прошло обсуждение этого важного документа, настраивающего на новаторский подход к делу, коренное улучшение стиля работы, утверждение порядка и организованности во всех сферах нашей жизни.

Общественное идеологическое обеспечение экономической политики партии, пропагандисты А. Т. Ткаченко, А. И. Подолян, Н. А. Митрофанов, Л. Д. Вольхий, Л. В. Хромова, Н. В. Тюльяева и многие другие на глубоком осмыслении изучаемых тем в их связи с научно-техническим прогрессом помогли разработать и экономически обосновать социалистические обязательства слушателей. В течение учебного года слушатели подали 4300 рационализаторских предложений, 3800 из которых внедрены в производство. Экономический эффект — 15 миллионов рублей.

Это свидетельствует о возросшем интересе людей к общественно-политической проблематике, к той огромной работе, которую развертывает партия в целях существенного ускорения нашего движения вперед. Интерес, тяга к смелой, живой мысли следует повсеместно поддерживать и развивать. Идеино-политическое воспитание, как это еще раз подчеркнуто на состоявшемся в июне в ЦК КПСС совещании по ускорению научно-технического прогресса, должно способствовать главной задаче наших дней — ускорению социально-экономического развития страны.

В системе партийной учебы работают 454 школы. Пропагандистами здесь избирали и утверждали только коммунисты, имеющих высшее образование, среди них 108 первых руководителей предприятий и организаций. Внедряя прогрессивные формы и методы обучения, активисты политического просвещения В. К. Кордилик, В. В. Мармудев, С. И. Третьяков, В. Е. Рашилов, И. В. Николаев, С. В.

Астафьева применяют в своей работе собеседования и деловые игры, защиту рефератов и занятия-рапорты, разбор проблемных вопросов, логических заданий, встречи с ветеранами войны.

Практика показывает, с каким желанием тянутся люди к занятиям, если их ведет человек знающий и увлеченый, не избегающий острых вопросов. Руководители школ комсомольского политического просвещения В. Д. Савельев, Р. И. Сытник, В. И. Сергеева, Н. В. Голивец, Л. В. Ветвицкая, Н. В. Жукова умеют выявить то, что по настоящему волнует слушателей, найти точки, где смыкаются личные и общественные интересы. При этом они используют диспуты, дискуссии, разбор проблемных ситуаций.

Такая учеба побуждает людей к действию, к инициативе в труде, вырабатывает хозяйственный подход к делу. Методический совет горкома КПСС при помощи специалистов сделал образцы примерного расчета работы двух дней на сэкономленных ресурсах по различным отраслям промышленности и строительства, которые использовали на занятиях применительно к своим трудовым коллективам пропагандисты школ экономического образования. В итоге 520 коллективов приняли обязательство отработать два дня на сэкономленных материалах и энергии.

Выросло число слушателей, имеющих личные или бригадные лицевые счета экономии. Их сейчас 12 160 человек. Обобщается и внедряется опыт их работы.

В течение учебного года работало 22 опорные школы, 142 человека занимались в школе партийно-хозяйственного актива, практиковались выездные семинары в поселках Когалым, Федоровский, Лянторский. Над повышением теоретического и методического уровня работали школы идеологического актива.

Вопросы идеино-политического воспитания масс нашли свое отражение на Пленуме ГК КПСС, обсудившем задачи партийных организаций, вытекающие из постановления ЦК КПСС «О дальнейшем улучшении руководства комсомолом и повышении его роли в коммунистическом воспитании молодежи». Бюро горкома КПСС рассматривало вопросы по повышению качества и эффективности марксистско-ленинского образования в партийной организации треста Спецнефтегазстрой. Несколько раз в повестку дня заседаний идеологической комиссии вносились вопросы политпросвещения.

В партийных организациях города и района полным ходом идет подготовка к предъездовским отчетно-выборным собраниям и конференциям. Сейчас необходимо еще и еще раз посмотреть, уяснить для себя, что учеба в партийной сети не простое заучивание истин, а подготовка к активной политической, организаторской, воспитательной работе с людьми. Надо, чтобы полученные знания превращались в живое партийное дело.

Доблесть трудовая

ДОБРАЯ ВЕСТЬ ПРИШЛА В СУРГУТСКИЙ ЛЕСПРОМХОЗ. БРИГАДИР А. В. КРАСОВСКИХ НАГРАДЕН МЕДАЛЬЮ «ЗА ТРУДОВУЮ ДОБЛЕСТЬ».

Этой награды в честь 50-летия лесозаготовительной промышленности он удостоен за успехи, достигнутые в выполнении заданий и обязательств прошлого

года и одиннадцатой пятилетки. Александр Васильевич — один из лучших бригадиров не только на Федоровском лесочастке, но и в леспромхозе.

Его коллектив уже справился с пятилетней программой по заготовке древесины. Сейчас А. В. Красовских находится на сессии. Он — студент Тюменского лесотехнического техникума. Скоро он будет дипломированным специалистом.

З. СЕРГЕЕВА.

ЗАВЕРШАЮЩЕМУ ГОДУ ПЯТИЛЕТКИ — УДАРНЫЙ ТРУД СУРГУТЯН!

ВЫСОКИЕ СКОРОСТИ ПРОХОДЧИКОВ

В СЧЕТ ИЮЛЯ НАЧАЛИ ТРУДИТЬСЯ ПРОХОДЧИКИ ПЕРВОГО СУРГУТСКОГО УПРАВЛЕНИЯ.

С начала года на Федоровском месторождении построено 342 тысячи метров нефтяных скважин.

Жукова умеют выявить то, что по настоящему волнует слушателей, найти точки, где смыкаются личные и общественные интересы. При этом они используют диспуты, дискуссии, разбор проблемных ситуаций.

Скважин. Самый высокий показатель — более 42 тысяч метров — сохранить высокие темпы проводки скважин.

И. Ф. Елисеева, на ее Проходчики Сидоренко

рабочем календаре уже оставили далеко позади своих ближайших соперников. Так, занимающий второе место по УВР-2 коллектив мастера А. А. Шукорова отстал от лидера на 13 тысяч метров. А в целом управление имеет 20 тысяч метров эксплуатационных скважин сверх плана.

Е. СТЕПАНОВА.

НА СТРОИТЕЛЬСТВЕ СУРГУТСКОГО ЗАВОДА ГАЗОВОГО КОНДЕНСАТА

СООБЩАЕТ РАБКОРОВСКИЙ ПОСТ

Призёры «рабочей эстафеты»

Ежемесячно подводятся итоги соревнования среди коллективов, занимающихся сооружением завода стабилизированного конденсата. Координационный совет рассмотрел деятельность генподрядных и субподрядных организаций в мае. За этот месяц победа присуждена коллективу специализированного участка треста Уралтеплоизоляция, которым руководят В. А. Рылов.

По установленной традиции в честь его на стройплощадке не поднял флаг. Право-фланговому соревнованию вручены переходящее Красное знамя и Почетная грамота райкома профсоюза рабочих нефтяной и газовой промышленности.

Почетными грамотами награждены также коллективы специализированного строительно-монтажного управления треста Запсибнефтехиммонтаж и строительного управления № 22 треста Сургутнефтепромстрой, руководимые В. И. Чечковым и И. М. Бабенко. Они завоевали соответственно второе и третье места.

На ударной вахте

Социалистическое обязательство по достойной встрече XXVII съезда КПСС принял коллектив строительного управления № 22. Это подразделение является генподрядчиком на сооружении

завода. От того, как справляются строители со своим заданием, зависит работа смежных монтажных организаций.

«Каждый день — ударный», — так решали труженики управления. Они обязались завершить программу года на неделю раньше. Сейчас коллектив близок к выполнению пятилетнего плана. Как подсчитали экономисты, этот рубеж будет взят в конце июня.

♦ ОСТРЫЙ СИГНАЛ

Подводит смежник

Саратовский институт планировал выдать чертежи к 5 мая. Не уложившись в этот срок, он попросил отсрочку. С того времени минуло еще больше месяца. документации все еще нет. А подготовить ее давно пора и выдать если не в полном объеме, то хотя бы поэтапно. Тогда не нужно будет строителям и монтажникам спешить, наверстывать время. Пока же смежник в лице института подводит.

В несколько строк

Закончены общестроительные работы на площадке, где разместится парк резервуаров для готовой продукции завода — широкой фракции легких углеводородов.

Большой объем работ выполнила здесь бригада А. М. Шакуровой из двадцати второго управления. Сейчас сюда вышли труженики специализированного строительно-управления треста Запсибнефтехиммонтаж. Это будет первый парк, а на втором ведется устройство фундаментов.

Слаженно и ритмично трудится коллектив Нижнекамского монтажного управления треста Татнефтехиммонтаж.

Его бригады занимаются сборкой шаровых резервуаров. Подготовлено двенадцать емкостей. Все сварочные работы выполнены с высоким качеством.

И. БЕЛОГОРОВА, руководитель рабкоровского поста, начальник отдела треста Сургутнефтепромстрой.

XXVII СЪЕЗДУ КПСС — ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ

ПРИВЕСТИ В ДЕЙСТВИЕ РЕЗЕРВЫ

Нынче, когда усилия партии и народа сосредоточены на обеспечении решающего поворота в переводе народного хозяйства на рельсы интенсивного развития, особое значение отводится повышению роли партийных комитетов в ускорении внедрения достижений науки и техники в производство.

Всесторонне и со всей партийной принципиальностью этот вопрос обсуждался на совещании в Центральном Комитете партии. Главное сегодня — изыскать и привести в действие все резервы повышения эффективности производства, качества продукции.

Н в текущей пятилетке наш трест добился ежегодного наращивания объема строительно-монтажных работ, выполнения и перевыполнения государственных заданий в немалой степени благодаря внедрению новых технологических решений, совершенствованию структуры производства. Успехи коллектива в четвертом году одиннадцатой пятилетки отмечены высокой наградой во Всеобщем социалистическом соревновании. Нам присуждено и вручено переходящее Красное знамя ЦК КПСС, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ.

Не снизились темпы строительства и в этом году: план первого квартала выполнен на 106 процентов. Ритмично работаем мы и сейчас. Большой вклад в общее дело внесли коллективы пятого, 22 и 81 строительных управлений, занявшие призовые места в социалистическом соревновании по тресту. И нынешний, и предыдущие годы убедительно доказали, что взятый курс на формирование комплексных бригад — единственный правильный и наиболее эффективный. Не случайно лидерами в трудовом соперничестве мы называем комплексные коллектизы Владимира Григорьевича Серенкова из СУ-81, Анатолия Михайловича Чернышевского из СУ-8, коммуниста, депутата окружного Совета Анатолия Семеновича Назарова из СУ-22, члена горкома КПСС Федора Александровича Карагодина из СУ-5, Марата Ибрагимовича Исмагилова из СУ-6.

Готовясь к очередному съезду КПСС, коммунисты цеховых партийных организаций проводят открытые партийные собрания, на которых намечают конкретные задачи. А они и большие, и трудные. Для того, чтобы нефтяники успешно выполнили свои планы и обязательства, предстоит закончить работы на до-

жимной насосной станции № 5, компрессорной насосной станции для Лянторского месторождения, завершить работы на первой очереди первого пускового комплекса завода стабилизации дегазированного конденсата и перейти на вторую. Мы должны сократить сроки работ на станциях Солкинского, Быстрицкого, Восточно-Сургутского, Федоровского месторождений. Помимо этого нам необходимо подготовить определенный задел для следующего года. Провести реконструкцию на ряде участков производства и построить новые мощности по газлифту.

Создавая предпосылки для решения этих задач, мы будем в полной мере использовать возможности повышения эффективности производства. Необходимо добиться, чтобы каждый на своем месте трудился добросовестно и с полной отдачей, заинтересовать людей в максимальном использовании имеющихся резервов. Этому способствуют бригадная форма организации труда, доведение принципов хозрасчета до низовых звеньев. И хотя трест более половины объема строимонтажа уже выполняет методом подряда, необходимо и дальше увеличивать охват этой прогрессивной формой работы.

Идя навстречу форуму коммунистов, мы пересмотрели ранее принятые социалистические обязательства и решили пятилетний план выполнить к 27 июня — десятилетию образования треста, а государственный план текущего года завершить 22 декабря.

Рубежи такие намечены не случайно. Возможности для их взятия есть. Главное — мы обладаем контингентом опытных, отличных кадров, накопленными за предыдущие годы определенный опыт сооружения важных объектов, укрепили нашу материально-техническую базу. Теперь перед коммунистами треста, всеми тружениками предприятия стоит задача — привести в действие все имеющиеся, но пока не использованные резервы, чтобы осуществить намеченное. Важно не останавливаться на достигнутом, а критически, по-деловому анализируя и используя предыдущий опыт, идти дальше. К этому нас призывают партия. И именно только такой подход к делу можно считать отвечающим требованиям времени.

Г. ЖУРАВЛЕВ,
секретарь парткома
треста Сургутнефтепромстрой.

НА НЕДАВНО состоявшемся совещании в ЦК КПСС рассматривались вопросы ускорения научно-технического прогресса. С программным докладом «Коренной вопрос экономической политики партии» выступил Генеральный секретарь ЦК КПСС тов. М. С. Горбачев.

Речь эта произвела на меня огромное впечатление. Совершенно правильно ставится вопрос — сегодня необходим кругой поворот к интенсификации всего нашего производства. Мы все должны думать, болеть душой за сегодняшний и завтрашний день. Изыскать и привести в действие все резервы — долг каждого из нас, от руководителя до рядового работника. При меньших затратах сегодня необходимо взять большие рубежи. Таковы экономические и политические задачи времени.

В докладе делается упор на качество выпускаемой продукции. Оно действительно должно быть

ТЕХНИЧЕСКИЙ ПРОГРЕСС — НАШИ КРЫЛЬЯ

Веление времени

предметом не только профессиональной, но и национальной гордости. Мы всегда должны помнить о чести советской марки.

В нашем управлении создана комиссия по проверке качества монтажа сантехнических систем. Выявляется брак, и его переделка производится за счет виновных.

До 1984 года монтаж радиаторов отопления производился без опрессовки, что приводило к большим потерям рабочего времени при устранениитечей в системе отопления. Поэтому в заготовительных мастерских был установлен гидравлический пресс, и все отопительные приборы сейчас подвергаются испытанию, после чего на объекты жилья и сопутствующие поступают качественные, проверенные заготовки. И результат на-

лицо — резко уменьшилось число жалоб от жильцов-новоселов и значительно уменьшились трудозатраты на приведение систем отопления в порядок.

И, конечно же, вопрос вопросов — экономия во всем, в большом и малом. А всегда ли мы подходим по-хозяйски к хранению наших строительных материалов, всегда ли бережем их и экономим? И здесь, в управлении, также принимаются действенные меры.

Регулярно, два раза в месяц, проводятся рейды группы народного контроля. Посещаются все объекты, где управлением ведутся монтажные работы, выявляются недостатки в складировании материалов, их хранении, правильности учета и расходования. После этого состав-

ляется акт, который всесторонне анализируется на оперативном совещании в присутствии мастеров, прорабов и начальников участков. По каждому случаю обязательно принимаются меры морального и материального воздействия, нарушители строго наказываются.

Сегодня должен произойти перелом в уме и настроении каждого советского человека. Каждый должен подойти к себе с особой меркой требовательности и ответственности. Нельзя допускать расхлебанности, разболтанности ни в чем. Время на раскачку не остается, требуется идти только вперед.

В. ГОНЧАРОВ,
начальник монтажного управления Запсибэнергосантехмонтаж.

● ПРАВОФЛАНГОВЫЕ ПЯТИЛЕТКИ



«Сдадим второй блок ГРЭС-2 в сентябре текущего года!»

Этой мыслью живут сегодня сургутские энергостроители. Все внимание обращено сейчас на тепломонтажников. В котельном отделении смонтировано четыре хребтовые балки, что положило начало сооружению котла. «...В дымососном отделении идет монтаж регенеративного воздухоподогревателя. ...На 15 процентов готовы дымососы газовой рециркуляции.

Такие короткие сообщения регулярно публикуют многотиражная газета «Энергостроитель» под рубрикой «Сообщает рабочий пост». «Продолжается расширение главного корпуса», — пишут рабочие 16 апреля, а 23 добровольных помощника газеты рассказывают о пришедших на второй блок хозяевах — тепломонтажниках. В предпраздничном выпуске 30 апреля рабочий

рабочий пост сообщил о достиженных успехах различных подразделений треста Запсибэнергострой.

Сегодня в авторском активе этой газеты, выходящей раз в неделю, 62 рабочих корреспондента. Часть из них объединена в рабкоровские посты, которые информируют читателя о делах на главных пусковых стройках — ГРЭС-2, строительстве жилья и средней школы в 25-м микрорайоне.

Сравним некоторые цифры, характеризующие активность нештатных корреспондентов год от года. В редакции этот показатель — основной, свидетельствующий о росте авторитета газеты. В 1980 году насчитывалось восемь рабочих и тысяча подписчиков, в следующем их уже в три раза больше. Сейчас акты выросли в три с лишним раза, а «Энергостроитель»

выходит в свет тиражом 3600 экземпляров.

Как удалось многотиражке сделать столь заметный шаг вперед, мы и попытались проанализировать в этом обзоре малой печати.

Прежде всего здесь уместно напомнить известное ленинское изречение о том, что «орган будет живым и жизненным, когда на пяток пишущих листов будет 500 и пять тысяч непищущих». Это незыблное правило и стало основополагающим в формировании авторского актива редакции, которую на протяжении пяти лет возглавляет опытный журналист Светлана Сергеевна Головнина.

А источником живой связи с массами стали авторские письма, тенденция к росту которых тоже выражена в цифрах: 94 в 1981 году и 385 — в прошлом. Из авторов, написав-

Плоды содружества

Хороший пример содружества науки и практики показывает коллектив Сургутской научно-исследовательской лаборатории медико-социальных проблем Севера НИИ физиологии Сибирского отделения Академии наук СССР. На протяжении ряда лет осуществляет руководство лабораторией кандидат медицинских наук А. П. Шорников.

Недавно по взаимной договоренности эта лаборатория передала коллективу медико-санитарной

Электросварщика Анатолия Михайловича Коробова из треста Оргтехэнергострой относят к разряду новаторов. Работает он творчески, грамотно, аккуратно и в то же время быстро. Словом, сваренную Коробовым конструкцию всегда можно отличить по только ему присущему почерку. Недаром ему дважды вручался диплом лучшего сварщика предприятия.

Не сразу и непросто пришло к Анатолию Михайловичу мастерство. Прошли годы, преодолено немало ошибок и неудач, прежде чем выработался почерк отличного сварщика. Теперь Коробов учит молодых, передает им свой богатый опыт. И прежде всего сыну Михаилу, который по стопам отца пришел работать в трест Оргтехэнергострой. И так же, как он, осваивает монтажное дело. Что ж, молодому рабочему есть с кого брать пример. Отец и наставник всегда рядом, всегда поможет и подскажет.

Кстати, и дочь Светлана тоже трудится в тресте. Так что в какой-то степени можно говорить о рождении рабочей династии Коробовых.

На снимке: электросварщик Анатолий Михайлович Коробов.

Фото В. Зарубина.

АКТИВ

ших один-два раза в газете, формировалась редакция актив. Бывая на объектах, в подразделениях треста, сотрудники не забывали исподволь заводить разговор о необходимости самим рабочим участвовать в выпуске газеты. Приводили примеры газетных публикаций, когда письмо явило толчок к действию, дало повод к разговору о серьезных проблемах и задачах.

И люди стали писать, звонить, заходить. Время от времени редакция дает слово своим помощникам, где они рассказывают, как пришли в газету. Обычно такие публикации приурочены к дню професионального праздника журналистов — Дню печати. Вот и в этом году в подборке писем под рубрикой

Гость Сургута—«Пирин»

Более тридцати лет назад в далеком от нас болгарском городе Благоевграде впервые на концертных афишах появилось название нового тогда ансамбля — «Пирин». Зрители и слушатели, пришедшие на первое выступление самобытного коллектива, наверное, и не подозревали о том, что они присутствуют при рождении замечательного явления в искусстве.

Да, пройдут годы, и то, что являл раньше, являет собой сегодня «Пирин». станет достоянием не только Болгарии, его народа, но и миллионов людей всей планеты. И здесь нет преувеличения. Десятки стран, почти все континенты Земли — такова география поездок ансамбля, во время которых он демонстрировал свое искусство перед европейцами и народами Азии, в Африке и в странах обеих Аме-

рик, в Австралии... Много раз он выступал в Советском Союзе. Об ансамбле сняты документальные фильмы, подготовлены радиопередачи, его концерты записаны на долгоиграющие пластинки, в том числе и советской фирмой «Мелодия». Более четырех миллионов людей планеты побывали на концертах этого уникального в своем роде творческого коллектива, более четырех миллионов благодарных слушателей аплодировали ему. К этим аплодисментам присоединилось теперь и восхищение сургутян, представителей болгарской строительной группы, побывавших на двух концертах ансамбля в Доме культуры «Строитель».

О музыке, об искусстве танца трудно вообще говорить словами. Еще труднее это делать, когда просто не хватает слов, чтобы выразить ощущение от

виденного и услышанного, когда на лицо — большое искусство. Так получилось и на этих концертах. Оба раза зал был переполнен, оба раза каждый номер двухчасовой программы зрители отмечали настоящими овациями. Здесь было все: чистота звучания голосов и оркестра, высокий художественный вкус, отточенность техники как вокальных вещей, так и хореографических, яркость, праздничность! А самое главное — стремление передать слушателям и зрителям всю прелест, все богатство народного искусства своей страны. Ведь в основе всех концертных программ «Пирин» — фольклор.

Умело, бережно и в то же время творчески распоряжается коллектив песенным и хореографическим наследием своего народа. Потому и добивает-

ся совершенства исполнения, которое никого не может не взволновать, оставить равнодушным.

Много сделал для этого многолетний руководитель коллектива, композитор и дирижер, народный артист Республики Кирил Стефанов. Он автор более чем 600 разработок народных песен и авторских произведений, созданных на фольклорной основе. Абсолютное большинство их вошло в репертуар «Пирин». Исполнялись они и в Сургуте.

На болгарском языке звучали со сцены ДК «Строитель» в минувшие воскресенья и понедельник песни, болгарские исполнялись танцы, но язык настоящего искусства всегда понятен и доступен людям всех наций и народностей. И вызывает он одно чувство — благодарность и восхищение. Эти чувства выразили зрители

● ГАСТРОЛИ

горячими аплодисментами. Их высказала от имени сургутян в своем выступлении после заключительного концерта заведующая отделом пропаганды и агитации горкома КПСС А. В. Хомич. За творческие достижения, за вклад, который вносят артисты «Пирин» в укрепление дружбы между нашими народами, коллектив ансамбля и его руководитель были награждены Почетными грамотами горкома КПСС, горисполкома и горкома ВЛКСМ.

«...После одного из концертов в Москве ансамбль «Пирин» назвали настоящим «полпредом болгарского народного искусства». А пресса Соединенных Штатов в 1979 году писала: «Пирин» — пример национальной гордости».

Сургутяне, побывавшие на концертах коллектива убедились в этом.

В. МАТВЕЕВ.

ким предоставляется место в общежитии;

по извещению № 432 — водителям с открытыми категориями «Е» и «Д», машинистам и слесарем котельных, работающих на газе, плотникам 5-6 разрядов, слесарем — ремонтников, бухгалтера расчетного стола;

в торговую базу рыболовпотребсоюза — крановщика башенного крана, кладовщиков, старшего товарища, мастера по железной дороге товароюза промтоваров и продтоваров, экспедитора нормировщика, заместителя главного бухгалтера, грузчиков. Обращаться: ул. Рыбников, 31. Проезд авт. № 1, 100 до ост. «Гастроном»;

в ГК ДОСААФ — инструкторов вождения, бухгалтера техничек, плотника (можно по совместительству);

по извещению № 475 — заведующую Домом быта в п. Белый Яр, кассиров-приемщиков в комплексные приемные пункты г. Сургута; механика-наладчика плоскофлангового оборудования, швей, кеттельщицу, фотографов, кастеляншу;

в ресторан «Сибирь» — повара, буфетчиков, лоточниц, посудниц, мастера по обслуживанию технологического оборудования. Обращаться в отдел кадров;

в централизованную бухгалтерию горисполкома — бухгалтера — ревизора и бухгалтера расчетной группы. Обращаться: Дом Советов, 320-й кабинет.

Сургутское горбытуправление производит проявление и печатание фотопленок заказчика. Обращаться: ул. Бажова, 19.

К СВЕДЕНИЮ ИЗОБРЕТАТЕЛЕЙ И РАЦИОНАЛИЗАТОРОВ: При городском совете ВОИР организован консультационный пункт для оказания помощи изобретателям и рационализаторам в творческом труде, в решении правовых и экономических вопросов изобретательства и рационализации.

Часы работы — с 10 до 17 часов ежедневно, в первую неделю каждого месяца. Обращаться: пр. Мира, 19, комн. 512; тел. 2-52-24.

Утерянный диплом газоэлектросварщика 4 разряда № 191721, выданный 15 июля 1975 г. Первомайским ГПТУ-17 на имя Машарова Виктора Филиповича, считать недействительным.

* * *

Утерянное свидетельство водителя 1 класса № 372767, выданное 18 сентября 1983 г. Крымским областючикиноматом на имя Ширина Блечеслава Петровича, считать недействительным.

* * *

Утерянную гербовую печать Сургутского завода ЖБИ треста Уралтрансстрой Министерства транспортного строительства считать недействительной.

СПРАВКИ

КИНО

«Октябрь»

20 июня. «Милый, дорогой, любимый, единственный...» — в 9, 13, 17, 19, 21. «Басилиса Прекрасная» — в 11, 15.

«Рубин»

20 июня. «Спартак» (2 серии) — в 12, 15, 18, 21.

«Геолог»

20 июня. «Король Джунглей» — в 18, 30, 21.

«Нефтяник»

20 июня. Концерт артистов Ленинградской оперетты — в 19, 21.

СУРГУТСКОЕ БЮРО ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ (ПР. ДЗЕРЖИНСКОГО, 3) ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:

по извещению № 441 — буфетчиц в буфеты общежитий, повара, поваров-бригадиров, кассиров, кассиры — контролеров, экспедитора, кухонных рабочих, мойщиц посуды, уборщиков производственных помещений, бухгалтера, экономиста в ПЭО, калькуляторов, кондитеров. Одиночно 14,6 градуса.

ПОГОДА

По сообщению Сургутского гидрометбюро, сегодня днем по городу переменная облачность, кратковременный дождь, гроза, ветер северо-восточный 7-12 м-сек., при грозе порывы до 15-18 м-сек., температура воздуха 19-21 градусов тепла. Уровень воды в Оби в районе Сургута 740 см, температура воды плюс 14,6 градуса.

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника.



НА СНИМКАХ: фрагменты выступления ансамбля «Пирин».

Фото А. Березинского.

● СПОРТ БЛИЗОК ФИНИШ

спартакиады, которую проводят окружной спортивный комитет и окружной совет ДСО «Труд». Позади — три вида программы.

В Урае, где соревновались команды по настольному теннису, первое место заняли сургутяне под руководством тренера В. Слинкина.

Команду по летнему многоборью комплекса ГТО представляли в основном студенты нефтяного техникума. В Нефтеюганске они были вторыми. Призерами стали А. Плеханов, Ю. Тырчин, И. Шипун. В национальной борьбе сургутянам досталось третье место.

Юношеские футбольные сборные начнут борьбу 1 июля в Ханты-Мансийске. Честь Сургута будут защищать ребята из детско-юношеской спортивной школы НГДУ Федоровскнефть.

Р. ЛОМАКО, председатель городского совета ДСО «Труд».



20 июня, ЧЕТВЕРГ

«ВОСТОК». 8.00 — «Время». 8.40 — Веселые старты. 9.40 — Очевидное — невероятное. 10.40 — Концерт. 11.55 и 14.00 — Новости. 14.20 — «Школа», завод, семья». 15.00 — В. А. Моцарт. Концерт № 5 для скрипки с оркестром. 15.35 — Русская народная артистика УССР О. Басистюк. 17.35 — Встреча Героя Социалистического Труда, заслуженного строителя РСФСР В. П. Серикова с молодыми строителями. 18.05 — Мультифильм, 18.15 — Сегодня в мире. 18.30 — Мир и молодежь. 19.15 — «Выбор цели». 20.30 — «Каштанка». 17.10 — Пост народной артистики УССР О. Басистюк. 17.35 — Встреча «ВОСТОК». 8.00 — «Время». 8.40 — Премьера док. фильма «И вишки передать...». 9.00 — Умелые руки. 9.30 — «Выбор в мире». 18.30 — «Мир и молодежь». 19.15 — «Выбор цели». 20.30 — «Картинки с выставки». 11.50 — «Картины с выставки». 14.00 — Новости. 14.20 — «Время». 21.05 — Телемост Москва — Сан-Диего (Калифорния). 22.30 — Премьера «Пятилетка — дело каждого». 15.10 — Мелодии родного края. 22.55 — Сегодня в мире. 15.45 — Москва, фестиваль окончания — «Тюменский мультифильм». 16.30 — «Александр Твардовский». 17.30 — «Содружество». 18.00 — Музыкальная программа.

Редактор
В. В. КИСЕЛЕВ.

НАШ АДРЕС: 626400, г. Сургут-17, ул. Маяковского, 9 (СУ-7 треста Газмонтажавтоматика). ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 6-69-02, зам. редактора, ответственный секретарь, отдел промышленности — 6-60-92, отдел партийной жизни, строительства, нефти, газа и геологии — 6-67-57, директор типографии — 2-32-21, технолог — 2-52-69, бухгалтерия типографии — 2-52-08.